
 

 
НАЦІОНАЛЬНА РАДА УКРАЇНИ  

З ПИТАНЬ ТЕЛЕБАЧЕННЯ І РАДІОМОВЛЕННЯ 

 

РІШЕННЯ № 2306 

 

11.07.2024                                                       м. Київ                                             Протокол № 20  
 

 
Про включення Машкова В. Л. до Переліку осіб, 

які створюють загрозу національній безпеці 

 

 

З метою захисту національних інтересів України у сфері інформаційної 

безпеки, зважаючи на деструктивний вплив пропаганди та дезінформації 

Російської Федерації (далі – РФ), Національною радою України з питань 

телебачення і радіомовлення (далі – Національна рада) проведено моніторинг й 

аналіз матеріалів медіа та соціальних мереж із відкритих джерел щодо порушень 

вимог Закону України «Про медіа», за результатами яких зафіксовано 

поширення публічних антиукраїнських (антидержавних) висловлювань 

російського актора театру і кіно Машкова В. Л., спрямованих на подальшу 

ескалацію військової агресії РФ проти України, продовження окупації території 

України, розпалювання ненависті й ворожнечі проти українського народу. 

Відомості, що ідентифікують особу: 

Машков Володимир Львович (рос. Машков Владимир Львович), народний 

артист РФ, театральний режисер, кінорежисер, сценарист, кінопродюсер, 

директор – художній керівник Московського театра Олега Табакова та 

Московського театра «Современник», голова Спілки театральних діячів РФ, 

президент російської національної театральної премії та фестивалю «Золотая 

маска», співголова «виборчого штабу» президента РФ Володимира Путіна. 

Місце народження: СРСР, Російська РФСР, м. Тула. 

Дата та рік народження: 27.11.1963. 

Громадянство: Російська Федерація. 

Освіта: закінчив Школу-студію МХАТ (1990 року, художній керівник курсу 

– Олег Табаков), актор театру і кіно. 

Фактичні обставини, що стали причиною для прийняття рішення та 

обґрунтування можливості спричинення шкоди чи загрози національній 

безпеці, територіальній цілісності або громадському порядку: 

За результатами моніторингу й аналізу поширюваних матеріалів було 

встановлено регулярну участь Машкова В. Л. в антиукраїнських 

пропагандистських публічних заходах держави-агресора, організованих 

російською владою. Так, 23.09.2022 він виступив на концерті «Своих не 
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бросаем», організованому громадським рухом «Общероссийский народный 

фронт» (ОНФ) та присвяченому так званому «референдуму», проведеному 

окупаційною владою на тимчасово окупованих територіях України. 

18.03.2022 Машков В. Л. виступив на московському стадіоні «Лужники» на 

мітингу-концерті на честь роковин тимчасової окупації Криму під назвою 

«Za мир без нацизму! Za Росію! Zа Президента», захід проходив за участі 

В. Путіна. 

Також 22.02.2023 Машков В. Л. взяв участь у великому мітингу-концерті 

«Слава защитникам Отечества!» за участі В. Путіна у «Лужниках». 

Зазначені публічні заходи спрямовані на виправдання неспровокованої 

війни, розв’язаної РФ проти України, тимчасової окупації частини території 

України, популяризацію вищих посадових осіб РФ, збройних сил РФ, 

військових, інших збройних і силових формувань держави-агресора (держави-

окупанта). 

Участь Машкова В.Л. у цих пропагандистських заходах є беззаперечним 

свідченням його публічної підтримки дій російської влади та особисто В. Путіна, 

включаючи вбивство мирних людей і тимчасову окупацію окремих територій 

України. Така публічна підтримка дій влади держави-агресора може призвести 

до створення уявлення у пересічних громадян, ніби повномасштабна збройна 

агресія та тимчасова окупація територій України є необхідними, прийнятними та 

виправданими, що суперечить нормам українського законодавства та 

міжнародного права і може сприяти легітимізації спроби анексії РФ суверенної 

території України. 

2022 року Машков В.Л. публічно підтримав визнання самопроголошених 

терористичних об’єднань ДНР і ЛНР. 

З ініціативи Машкова В.Л., 29.03.2022 на фасаді нової будівлі Московського 

театру Олега Табакова за погодженням з московською мерією було вивішено 

величезну букву Z у вигляді георгіївської стрічки на знак підтримки вторгнення 

РФ в Україну. 

Машков В. Л. 2023 року увійшов до складу ініціативної групи з висунення 

В. Путіна кандидатом на президентські вибори 2024 року, а також був обраний 

співголовою передвиборного штабу В. Путіна та став його офіційною довіреною 

особою. На цій «посаді» Машков В. Л. став ключовим рупором пропаганди у 

«передвиборчій кампанії» очільника Кремля. У ході «передвиборчих» турів 

різними регіонами РФ, а також під час поїздок до тимчасово окупованих 

територій України він публічно закликав до підтримки російських окупаційних 

угруповань, які воюють проти України, та виправдовував знищення української 

цивільної інфраструктури. Здебільшого такі пропагандистські виступи  

Машкова В. Л. відбувались у вигляді «концертів-мітингів» та «зустрічей із 

виборцями». 

Публічна підтримка Машковим В. Л. злочинних дій держави-агресора та 

диктатора В. Путіна може слугувати подальшій ескалації збройної агресії РФ 

проти України, дестабілізації суспільства та підштовхнути інших людей до 
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вчинення протиправних дій, направлених проти суверенітету та територіальної 

цілісності України. 

Машков В. Л. – відомий українському глядачеві актор завдяки зіграним 

ролям у низці художніх фільмів, у тому числі українських режисерів. З огляду на 

те, що Машков В. Л. є професійним актором театру та кіно, його участь у 

публічних пропагандистських заходах, що прославляють збройні формування 

держави-агресора та виправдовують війну РФ проти України, має значний вплив 

на громадську думку і використовується владою РФ для популяризації ідеології 

так званого «русского мира», збройних формувань та спецслужб РФ, підтримки 

агресивних дій держави-агресора. 

З 2022 року Машков В. Л. перебуває під санкціями України, Європейського 

Союзу, Канади та Швейцарії за підтримку вторгнення РФ в Україну.  

З огляду на вимоги законодавства України, з метою забезпечення  

інформаційної безпеки України необхідним та обґрунтованим є включення 

Машкова В. Л. до Переліку осіб, які створюють загрозу національній безпеці. 

Відповідно до Стратегії інформаційної безпеки України, затвердженої 

Указом Президента України від 28.12.2021 № 685/2021 «Про рішення Ради 

національної безпеки і оборони від 15 жовтня 2021 року «Про стратегію 

інформаційної безпеки» (надалі - Стратегія), Національна рада відповідно до 

компетенції бере участь у забезпеченні захисту українського інформаційного 

простору від пропагандистської аудіовізуальної продукції держави-агресора, 

сприяє розповсюдженню українського телерадіомовлення на тимчасово 

окупованих територіях України. 

Серед стратегічних цілей Стратегії зазначено протидію дезінформації та 

інформаційним операціям, насамперед держави-агресора, спрямованим, серед 

іншого, на ліквідацію незалежності України, повалення конституційного ладу, 

порушення суверенітету і територіальної цілісності держави, пропаганду війни, 

насильства, жорстокості, розпалювання національної, міжетнічної, расової, 

релігійної ворожнечі та ненависті, вчинення терористичних актів, посягання на 

права і свободи людини. 

Досягнення цілей Стратегії здійснюється у тому числі шляхом: 

ужиття заходів щодо запобігання та протидії поширенню дезінформації та 

деструктивної пропаганди стосовно європейської та євроатлантичної інтеграції 

України; 

унеможливлення розповсюдження та демонстрації інформаційних та 

аудіовізуальних продуктів (продукції), проведення гастрольних заходів, що 

популяризують або пропагують державу-агресора та її органи влади, 

представників органів влади держави-агресора та їхні дії, що створюють 

позитивний образ держави-агресора, виправдовують чи визнають правомірною 

окупацію території України, містять заклики до повалення конституційного 

ладу, порушення територіальної цілісності України, пропаганди війни, 

екстремізму, сепаратизму, комуністичного та/або націонал-соціалістичного 

(нацистського) тоталітарних режимів та їхньої символіки, насильства, 

жорстокості, розпалювання національної, міжетнічної, расової, релігійної 

https://ru.wikipedia.org/wiki/%D0%95%D0%B2%D1%80%D0%BE%D0%BF%D0%B5%D0%B9%D1%81%D0%BA%D0%B8%D0%B9_%D1%81%D0%BE%D1%8E%D0%B7
https://ru.wikipedia.org/wiki/%D0%95%D0%B2%D1%80%D0%BE%D0%BF%D0%B5%D0%B9%D1%81%D0%BA%D0%B8%D0%B9_%D1%81%D0%BE%D1%8E%D0%B7
https://ru.wikipedia.org/wiki/%D0%92%D1%82%D0%BE%D1%80%D0%B6%D0%B5%D0%BD%D0%B8%D0%B5_%D0%A0%D0%BE%D1%81%D1%81%D0%B8%D0%B8_%D0%BD%D0%B0_%D0%A3%D0%BA%D1%80%D0%B0%D0%B8%D0%BD%D1%83_(2022)
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/685/2021#n7
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ворожнечі і ненависті, вчинення терористичних актів, посягання на права та 

свободи людини і громадянина тощо. 

Правові підстави для включення Машкова В. Л. до Переліку осіб: 

Згідно з пунктами 1, 4, 6 та 7 частини другої статті 126 Закону України  

«Про медіа» до Переліку осіб, які створюють загрозу національній безпеці, 

включаються фізичні особи (крім осіб, які мають виключно українське 

громадянство), в тому числі після їх смерті або оголошення померлими, які: 

- будь-якими заявами та/або іншими діями підтримали агресію (акти агресії) 

проти України, окупацію українських територій державою-агресором 

(державою-окупантом); 

- заперечують або ставлять під сумнів існування українського народу (нації) 

та/або української державності, та/або української мови, суверенітет або 

територіальну цілісність України, визнаний факт агресії проти України чи факти 

вчинення воєнних злочинів на території України службовцями збройних сил, 

інших органів та формувань, визначених пунктом 2 цієї частини; 

- одноразово або неодноразово поширювали інформацію, заборонену до 

поширення пунктами 1-4, 10-13 частини першої статті 36, пунктами 1-2 частини 

першої статті 119 цього Закону, брали участь у створенні інформаційної 

продукції, яка містить таку інформацію; 

- брали активну участь у антиукраїнських заходах держави-агресора 

(держави-окупанта), спрямованих, зокрема, на виправдання та легітимізацію 

агресії і окупації українських територій, популяризацію вищого керівництва та 

органів держави-агресора, їх посадових осіб, осіб та організацій, що 

контролюються державою-агресором (державою-окупантом). 

Здійснивши офіційний моніторинг і аналіз поширюваної інформації, 

враховуючи публічну пропагандистську діяльність Машкова В. Л., спрямовану 

на виправдання і розпалювання війни РФ проти України, ворожнечі та ненависті 

проти українського народу, та інші дії, які загрожують національній та 

міжнародній безпеці, територіальній цілісності, суверенітету та незалежності 

України, керуючись частиною другою статті 126 Закону України «Про медіа», 

частиною шістнадцятою статті 15 Закону України «Про кінематографію», 

Національна рада 

 

ВИРІШИЛА: 

1. Включити Машкова Володимира Львовича до Переліку осіб, які 

створюють загрозу національній безпеці. 

2. Звернутися до Міністерства культури та інформаційної політики 

України щодо внесення Машкова Володимира Львовича (Машкова Владимира 

Львовича) до Переліку осіб, які створюють загрозу національній безпеці. 

3. Копію цього рішення надіслати Міністерству культури та інформаційної 

політики України. 

4. Виконання цього рішення покласти на управління контролю, аналізу та 

стратегічного розвитку, юридичне управління. 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2849-IX#n2250
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2849-IX#n516
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2849-IX#n525
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2849-IX#n2160
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5. Контроль за виконанням цього рішення покласти на члена Національної 

ради М. Онопрієнка.  
 

 
Голова     /підпис/  Ольга ГЕРАСИМ’ЮК 

 

 

Відповідальний секретар   /підпис/  Олена НІЦКО 

 


